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Aufbauleistungen 
 
 
Vertrag 
Franchise-Vertrag mit einer Laufzeit von 5 Jahren, automatische Verlängerung um jeweils 1 Jahr ohne 
weitere Kostenfolge. 
 
Geschützter Markenname 
Nutzung der geschützten Marke Zaunteam. Sie erhalten das Recht mit der Marke Zaunteam eine 
Zaunbaufirma zu betreiben. Durch ein professionelles, einheitliches Auftreten mit einem geschützten 
Markennamen heben Sie sich von den Mitbewerbern wohltuend ab. 
 
Eingangschulung 
Eine umfassende Einschulung mit intensivem Training während der Startphase (ca. 2 Monate mit rund 13 
Tagen Training und 10 Tage Inhalt-Nachbearbeitung zu Hause). Themen der Schulung sind unter anderem 
die Grundbegriffe der Unternehmensführung, des Marketing und der Umgang mit unserer System-
Software. Wir zeigen Ihnen praxiserprobte Wege, wie Sie Ihre Kunden gewinnen und Ihr Unternehmen 
langfristig zum Erfolg führen. 
 
Erstausstattung 
Sie erhalten von uns zum Start Ihres Geschäfts eine komplette Erstausstattung mit Briefpapier, 
Briefumschlägen, Visitenkarten, Aufklebern, Werbeplanen, Fahrzeugbeschriftung, Baustellentafeln, 
Permanentklebern, Zaunschildern, Anzeigenvorlagen sowie verschiedenen weiteren Werbematerialien. 
 
Franchise-Handbücher 
Die umfangreichen Handbücher sind Ihre ständigen Ratgeber während Ihrer Partnerschaft. Hier finden Sie 
ausführliche Informationen zu sämtlichen Fragen Ihrer Selbständigkeit. Sämtliche Informationen sind auch 
elektronisch abrufbar auf dem passwort-geschützten Bereich unserer Website. 
 
Kundenübernahme 
Um Ihnen den Einstieg in Ihre Selbständigkeit zu erleichtern, übernehmen Sie die bestehende Kundschaft 
und Interessenten in Ihrem Vertragsgebiet. Diese Personen haben bereits Interesse an unseren Leistungen 
signalisiert oder bereits Geschäfte getätigt. 
 
Software  
Wir stellen Ihnen ein Software-Paket für die Auftragsbearbeitung sowie Programme für Transport und 
Organisation während der gesamten Vertragslaufzeit kostenlos zur Verfügung. Die Flexibilität der von uns 
zur Verfügung gestellten Software ermöglicht es, diese auch für eventuelle andere oder bestehende 
Betriebszweige zu Nutzen. 
 
Start-Werbepaket 
Sicherstellung, dass die ersten Aufträge in kürzester Zeit gewonnen werden können, unter Anderem mit 
einem umfassenden Start-Werbepaket mit folgenden Eckdaten: Produktion, Druck und Verteilung von 
5.000 Stück 4-farbigen Flyern A4; Empfehlungsschreiben an 800 potenzielle Stammkunden; Anzeigen im 
Wert von EUR 500,00; Eröffnungsevent. 
 
Gebietsschutz 
Sie erhalten eine Kernregion mit einem Durchmesser von ca. 50 km zur ausschliesslichen Bearbeitung 
zugeteilt. Die Gebietsgrösse richtet sich stark nach den wirtschaftlichen Verhältnissen der Region. In 
diesem Gebiet bauen Sie sich über die Jahre eine Stammkundschaft auf und werden zu einem 
angesehenen Handwerksbetrieb.  
 



 
 

Leistungen der Zentrale 
 
 
 
 

© Zaunteam Franchise AG 2 / 2 Aufbauleistungen 

Werbekonzepte 
Zaunteam stellt Ihnen praxiserprobte Werbekonzepte zur Verfügung. Die überregionale Werbung wird über 
den Zaunteam-Werbefonds getragen, die lokale Werbung wird von Ihnen übernommen. Zaunteam 
beschränkt sich hier darauf, Ihnen ein Werbekonzept zur Verfügung zu stellen. 
 
Internet Subdomain 
Wir richten Ihnen eine individuelle Homepage mit dem Corporate Identity von Zaunteam ein, die Sie selber 
aktualisieren können. Darüber hinaus ist noch ein globales Internet-Portal für den Zaunteam Auftritt 
vorhanden, um die generellen Leistungen zu präsentieren und Ihre Seiten zu bewerben. Jeder Standort ist 
durch Anklicken des Kartenausschnitts oder Eingabe der PLZ sofort erreichbar. 
 
E-Mail 
Für jeden Partner-, sowie deren Mitarbeiter richten wir eine persönliche E-mail-Adresse in Verbindung mit 
dem Namen Zaunteam (zum Beispiel hans.muster@zaunteam.de) ein, damit Sie weltweit erreichbar sind.  
 
0800- Gratistelefonnummer 
Die zentrale Servicenummer 0800 84 86 888 erleichtert den Kunden die Kontaktaufnahme. Die Nummer 
stellen wir unseren Partnern selbstverständlich kostenlos zur Verfügung. 
 
Beschaffungsdatenbank 
Geeignete Lieferanten für die verkauften Zäune finden Sie in der permanent nachgeführten Datenbank.  
Bei Zaunteam gibt es jedoch keine Pflichtlieferanten; Sie sind in der Entscheidung wo Sie kaufen völlig frei. 
 
 
 
 


